

九龍城各分區委員會於 2014-2016 年第八次會議所討論的主要事項

紅磡分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
紅磡區內非法懸掛商業宣傳橫額問題	委員關注有商舖於區內非法懸掛商業宣傳橫額，影響市容。	食物環境衛生署書面回覆，表示十分關注紅磡區內展示商業宣傳橫額問題。該署已派員到蕪湖街、黃埔街及附近一帶巡查，期間發現商業宣傳橫額，該署已即時將有關橫額移除。該署會繼續留意上述情況及採取適當行動。
必嘉街及明安街交界一帶非法泊車引致交通阻塞問題	委員表示必嘉街及明安街一帶經常有車輛違例停泊上落貨物，阻塞交通，希望警方能加強執法。	警方書面回覆，表示為舒緩違例泊車問題，已加派前線人員在上址巡邏及執法。如發現有司機違泊造成交通阻塞，或對途人的安全構成威脅，警方會向違例者作出警告或票控，以確保交通暢順，及減低對其他道路使用者的潛在危險。

龍塘分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
<p>有關野生猴子於畢架山一號出沒事宜</p>	<p>有委員表示接到有關猴子於畢架山一號出現覓食的相片及投訴，猴群多次出現於畢架山一號單位的露台範圍，對住戶造成危險及影響日常生活。因猴子可能帶菌，委員建議聯絡漁農自然護理署，以便了解最新情況及如何防止猴子騷擾民居。</p>	<p>龍塘分區委員會秘書處接獲漁農自然護理署書面回應如下：</p> <p>對於過去兩個月野生猴子在畢架山一號出沒並造成滋擾，該署已多次派員到場作驅趕或捕捉，並向受影響範圍內的居民及物業管理公司提供預防野生猴子滋擾的建議，以減少猴子在民居找到食物的機會。該署已因應管業處要求，在屋苑範圍內設置了一個捕猴籠，雖然暫未有捕獲猴子，但猴子出沒情況已有改善。該署會繼續與畢架山一號管業處保持聯絡，如猴子再出現，會盡快派員到場跟進。如情況許可，該署會因應相關管業處的意見，在合適地點加設捕猴籠或安排誘捕行動。</p> <p>要有效解決野生猴子滋擾，該署建議居民及物業管理公司採取預防措施，包括加強清理戶外垃圾或轉用可防止野生猴子的垃圾箱等，從而減少吸引猴子的食物來源。市民如受野生猴子滋擾，可致電 1823 通知該署跟進。如情況緊急，則應立即致電 999 報警求助。</p>

土瓜灣分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
<p>關注土瓜灣區的環境衛生及違例泊車等問題</p>	<p>有委員表示落山道與上鄉道之間的一段九龍城道經常有商舖將發泡膠箱等雜物堆放在馬路旁，影響環境衛生及阻塞街道；而上址一帶亦常有違例泊車情況，令問題進一步惡化。另有委員亦指出鴻福街、玉成街及啓明街一帶的情況相若，要求部門跟進。</p> <p>有委員表示有人將一個鐵籠放置在鴻光街與馬頭圍道交界的一幢私人大廈旁邊，不少途人將垃圾棄置在鐵籠中，造成環境衛生問題。</p> <p>亦有委員表示，由於浙江街行車線現時因沙中線工程關係而全線封閉，適逢年近歲晚，有些市民將傢私垃圾直接棄置在落山道與江蘇街之間的一段馬頭圍道，影響環境衛生。</p>	<p>食物環境衛生署、警方將聯同土瓜灣分區委員會委員於農曆新年後，前往有關地點進行實地視察，商討改善措施。</p>

何文田分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
跟進何文田敬德街電單車學員違法練車的問題	委員反映何文田敬德街電單車學員違法練車的問題仍然嚴重，對附近居民出入構成危險，希望議員協助在區議會要求運輸署盡快另覓考試地點；另外，要求警方能夠繼續嚴厲執法，對違法於上址練習電單車的人士作出檢控，及對教車師傅作出警告。	<p>運輸署書面回覆指現時並未有適合地點替代敬德街作為電單車考試場地，該署會繼續尋找其他適合地點，亦會繼續將部份考車分流往常樂街進行考試，並向駕駛教師業界作出跟進，以期改善有關情況。</p> <p>警方代表回應，該署在會前收到委員的意見後，已派員到現場拍照及視察情況。警方將繼續採取以下行動：(一) 對違法者作出警告；(二) 不定時執法行動；(三) 與運輸署緊密聯繫，積極探討其他考試地點。</p>